
 

３月 23 日、徳島市の徳島県木材利用創造センター林業人材育

成棟において、令和２年度（第５期生）「とくしま林業アカデ

ミー」の卒業式が開催されました。式は昨年と同様に新型コロ

ナウイルス感染症対策として、規模を縮小して開催され、先ず、

徳島森林づくり推進機構の理事長である、飯泉知事より卒業生

12 名に卒業証書が授与されました。続いて理事長の式辞、そし

て卒業生代表２名による挨拶があり、一年間のお礼と、就職に

向けた抱負を語っていました。 

卒業生は、この春から県内各地の事業体の第一線で業務を行

うことになりますが、一年間アカデミーで学んだことを活かし

て、健康に留意して頑張っていただきたいと思います。 

今年度も、第６期生に対するドローン実習など、引き続き人

材育成の支援を行ってまいります。 
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四国森林管理局は、生産性や労働安全向上を図るため、「列状間伐」
を、今年度より本格的に導入し、その普及に取り込んでいるところです。
一方、徳島県の民有林においては、平成 17 年度より実施しており、その
実施状況を学び、関係者の「技術の向上」と「列状間伐」の普及を進め
ることが重要なことから、３月８日（月）、三好市の市有林において、
「令和２年度 列状間伐現地検討会」を開催しました。当日は、関係機関・
事業体を含め 40 名が参加しました。 
署長の開会挨拶に続き局長の挨拶、森林組合専務の事業概要説明後に

説明後に各検討箇所へ移動し質疑応答を行い、その後、集合会場にて意
見交換会を行いました。 
事業担当者からは、「作業の安全性が向上した。森林所有者にいくら

かでも還元出来るように森林整備に努めている」等のコメントがあり、
作業時の注意点や作業道のその後の管理について説明を頂き、局からも
情報提供を行いました。 
最後に、森林整備部長より「民有林・国有林で、情報交換等を行い、

生産性の向上と、効率的な森林整備を実施していきたい」旨の講評を頂
き閉会しました。 
徳島署では、現地検討会等の開催を通じて民有林と連携し、関係者の

列状間伐に関する技術の向上と普及に努めてまいります。 

 

列状間伐現地検討会を開催しました 

 

林業アカデミー卒業式に出席しました 
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職員の異動がありました 

 

 

令和３年４月１日付けの人事異動が発令され、以下のとおり異動があ

りましたので、新任の職員を紹介します。 

○署     長：島田喜代司（東北局仙台署から） 

○総括森林整備官：古庄英弘（四国局から） 

○総括治山技術官：上山研司（高知中部署から） 

○主任事務管理官（総務）：八木真由美（徳島署主任森林整備官から） 

○主任森林整備官（経営）：中川往樹（安芸署から） 

○治山技術官（祖谷川）：浜田淳史（安芸署から） 

○首席森林官（小川・落合）：前田順一（愛媛署から） 

○治山グループ 係員：岩原慶季（新規採用） 

 

現地検討会開会挨拶 現地検討会の様子 

現地検討会の様子 記念撮影 

卒業生代表挨拶 

卒業証書授与 

記念撮影 

理事長による祝辞 

これからお世話になりま

す島田です。初の四国勤務

ということで気持ち新たに

頑張りたいと思います。 

よろしくお願いします。 

 4 月から徳島署に配属と

なった岩原慶季と申します。

たくさん学び、成長に繋げて

いきます。 

よろしくお願い致します。 

新署長と新規採用職員を紹介します 

徳島署庁舎 


